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нений с одновременным ремонтом разрушенных участков.

3 .2 . С цепью правильной организации работ в пуч- 
шего испоиьвсвания средств механизации очистку фаса - 
дов реноме ядуегея проиеводихь на магисгранях (по у яй­
цам, кваргапам).

3 .3 . Очистка и промывка фасадов допускается при 
температуре воздуха не нике +Ю°С.

3 .4 .  Дня производства рабог по очистке в ремонту 
фасадов применяются шарнирные двухсекционные вышки 
ШЗ-СВ-14 в E2-CB-I8, тепескопическве вышви ВИ-23, а 
такке механизированные нюпькв конструкции треста *Фа- 
садремсгрой’',°самоподъемные пюпьки конструкции Woe -  
гвпуправпения и конструкции ДЖ-3 Гпавпенинградстроя 
(рас.4 -9 ) .

3 .5 . Дкя страховки рабочих при падении подвесных 
пюпек, а такке дня вакрепвения яа страховочном тросе 
работающих с пюпьки спулат повихепи (рйсЛ 0,11).

3 .6 . До начапа рабог по очистке фасадов дпя*М 
быть проивведен ремонт кровей над карнизами, веде -  
сточных труб, окрыхвй парапетов, наружных оконных пе- 
реппетов и дверей.

Б. Технология выполнения ремонтных работ
3 .7 . Очистку фасадов от загряанений рекомендует­

ся производить следующими способами:
чес той водой;

водоп с песком (гидропескоструйная очистка) при 
сильном загрязнения фасада, когда промывка водой не 
достигает нужного эффекта (например, когда здания 
расположены вблизи от промышиенвых предприятий, когда 
фасад не промывапся в течение дпитепьного времени и 
Др.К
а) Промывка фасадов водой

2 .6 . Промывку водой производив во иианга, вод -  
кпеченного к домовому водопроводу. Доя промывхя верх-
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иях еяавей (начиная с третьего) рекомендуется пода -  
вагь воду под давоением 8-8 a tи.

С этой целью we еду водопроводом и насосом уста­
навливаема бак. Ив водопровода вода поступает в этот 
бак, а ва него насосом подавтся на фасад.

При использовании вышек Ш8-СВ-14 в Ш8-СВ-18 на - 
сос и бак ионгируютоя на ходовой части этих вышек.

При использовании телескопических автовышек на -  
сос а бак можно установить непосредственно в кувоне 
автомашины.

Промывка проивводвтон до полного удаления загряз­
нения.

2 .9 .  При невоемокноотв удаления earpasнений на 
отдельных участках они промывается водой с одновре -  
менным протиранием волосяными тетками ной швабрами.

Дня протирания поверхности фасада мокно испопь -  
вовать такие щетинные щетка ковотрукпни ПНИЕ АКХ 
(рис. IS ) .

8 .10 . Шланг дня вода доокен быть укрепиев на 
ппокадке вышки (вюаькв) так, чтобы дивна свободного 
конца шванга составляла примерно 2 и.

8 .Н . Пре наличии приямков (вагвубпевий), а так­
ие окон, расположенных вике уровня тротуара, необхо -  
двмо ващишать их от попадания воды, стекающей с фаса­
да, путем установки специальных защитных козырьков.

.Ф.асадов_.
8 .18 . Гвдропескоотруйная очистка а-грявне иного 

фасада проиеводитса струей песка, смешанной со струей 
воды. Доя очистки применяется сухой кварцевый песок, 
просеянный черее сито с размерами отверстий не более 
1,0x1,0 мм.

8 .18 . Схема гидропеокоструйноя очистки приведена 
ва рис.14.

8 .14 . Дня гидропескоструйной очистки реко менду -



5
ется использовать гидросопло с приспособлением кон -
сгрукцив ДНИИ А.КХ (р и с.13).

Перед началом работ головки приспособления на -  
зивчиваются на штуцер сопла; при *том необходимо об­
ратить внимание на наличие и правильное положение 
прокладки; резиновые шланги соединяются к головкам и 
закрепляются мягкой проволокой; шланг для подачи во­
ды от домового водопровода присоединяется к штуцеру 
для подвода воды; проверяется надежность присоедине­
ния шланга для подачи сухого песка к штуцеру.

Сжатым во8духом сухой песок ив пескоструйного 
аппарата по шлангу подается к соплу и выбрасывается 
н гиде струи черев сменные наконечники; количество 
песка в струе регулируется рукояткой на пескоструй -  
ном аппарате. При открывании запорного крана вода из 
домового водопровода по шлангу подается в головки, 
откуда "opQ8 отверстия распылителей выбрасывается на­
ружу я С2 а«ивазт песок по выходе последнего вв отвер­
стий смеп?"х наконечников. Подача воды регулируется 
запорный краном с таким расчетом, чтобы сухой песок 
сма«ивался водой полностью и обеспечивалась необходи­
мая ударная сипа песка.

2 .1 5 . Давление воедуха на компрессоре должно 
быть 3 ,5 -4 ,0  агм, а давление воды в сети не менее 
0 ,5  атм.

2 .1 6 . Шланги для подачи песка и воды должны быть 
закреплены на рабочей площадке вышки (люльки) таким 
образом, чтобы их свободные концы составляли ее более 
3 м.

2 .1 7 . Для удаления остатка песка с поверхности 
фасада, после гидропескоструйной обработки, очищенная 
поверхность промывается водой, при этом прекращается 
подача песка, а кран, регулирующий подачу воды, от -  
крываегся полностью.

2 .1 8 . При наличии на фасаде балконов или других
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выступающих частей участки, расположенные над бапво- 
вами, очищают на высоту до 2 и с площадок балконов.

2*19. Дня предохранения оконных стекоя от по - 
вреждения песком они до пены быть защищены щитами.

Еденных̂  участков
2.20 . Поспе очистки от загрязнений фасадов вда - 

вий производится ремонт поврежденных учаогков, При 
мелких повреждениях гладко  ̂ штукатурки площадью до 
0,5 м3 раствор можно наносить в один сдой на очищен - 
вую и смоченную поверхность стены, Еспи площадь по - 
врожденной штукатурки больше, раствор спедуер нано -  
сить в 3 с поя: иабрызг, грунт и накрывочный спой 
(Способ нанесения см.технологическую карту £ 1).

2.21. При наличии на фасаде отдельных глубоких 
трещин в штукатурке необходимо их расшить на глубину 
не менее 2 см, промыть водой, заполнить раствором и 
затереть заподлицо с поверхностью штукатурки.

2 .22 . Участки новой штукатурки выравниваются 
шпаклевкой, а варен окрашиваются перхпорвияияовой 
краской под цвет фасада. Технология окраски фасадов 
перхлорвиноповыми красками приводится в техно логиче­
ской карте & 5.

В. Контроль качества
2.23. При приемке очищенных и отремонтированных

фасадов необходимо обратить внимание на следующее:
-  не должно быть загрязненных участков, а также ос -  

татков песка на поверхности <£асада (при гидропеско­
струйной очистке);

-  не должно быть неотремонтированных поврежденных 
участков;

- цвет вновь окрашенных участков не должен резко от­
личаться от цвета очищенного фасада.

2 .24. Оценка качества очищенного фасада произ -
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водится виэуапьао,

2*25. Для бовее объективной оценки рекомендуется 
'•серая шкала*, предложенная ЦНИИ АКХ (рис.15 )*

По этой шкапе оценка степени очистки проивводит- 
ся по десягибапьной системе.

в габонце | приводятся W  шкапы в зависимости от 
соотношения серого и белого цветов.

Табпиаа 1
а ав гг г: = s в «: aetf—tt гвггвгевРаввйвекегай гг«=

шкапы ~
te*ss=se*t:as!

Цодериание.
бввопBseensiseiem

краски в ft 
серой

Geeтвость тона 
в %

! ■00 - 80
2 90 10 70
3 ВО 20 64
4 75 25 60
5 70 30 56
6 55 45 46
7 50 50 40
6 30 70 30
9 10 90 27

10 - 100 25

Дпя определения степени очистки шкапа прикоады -  
вается к поверхности фасада На трех-пяти участках 
каждого eras а. Фасад считается чистым, если светлом  
очищенное поверхности соответствует Ш 1-5 шкапы.

Степень очистки фасадов, окрашенных в свехпые 
хона, после удаления эасрявнения не долина быть выше 
№ 3 шкапы,

2 Л 6 *  качество очистки фасадов, окрашенных в 
цецьные колера, не содержащих бепого цвета (темноко- 
ричневый, темнокрасный, темносинвй, темнове левый) 
опредеяяехся вивуапьно по внешнему осмотру*

МЛ7ш При работе со шкапой, необходимо спедить,



-  8 -

чтобы фасад ее оовещавоя совяечвыии вучаии, гак как 
При вгоа покакавгея абооввхный покавагввь светлости,

Г. Техника беаопасноотв
2.2в. Вов рабоюы по очиогке фасадов or аагразие- 

нвй, ранее окрашенных перхвервваиновици красками, 
проиеводяЕоя в соогвзготвии со ОНиН ID-д» ll-dSJ "Техни­
ка баоопасности в огроигввьсгве", а гакке "Правиваив 
техники безопасности про гекущам и капитальной репой- 
se «иных и общее таенных вданвп", угаераденнипи Прав и- 
диу нон ЦК профсопоа рабочих неси ой про шы«е иное хв н 
коннунапьяо-быгойых предприягий os I0 декабря 1060?., 
протоков В- 43 и ШСХ ШаоР -  7.1.19Г0е.

2.29. Воспрещается допускаю рабочих к работе на 
фасадах (See преднаритеиьного инсхруктава ИХ ко тч :и - 
кз беоопасноети. Инструктав рабочих додаен dull» отве­
чен в специальной куриале о их распиской.

2.50. шведкеоно, перед начален работ необходимо 
проверить исправноегь подтемы* приспособлений и обо­
рудования и усграиагь неисправности.

«.31. При проведении на фасадах рабов до вена бызд 
0 1 'рагдгна опасная еона, куда допуск водой в транспорт- 
них средехв воспрещается.

2 .Q2 . При работе на фасадах, около которых рае - 
положены ррздуииые овектрвчеокив сети, необходим 
прояввяхь опнбуй оотороЕНосхь, Кагд1' 0 рнч)'ски ь-5РПро - 
щается дотрагиваться до проходов вея растрои. tteod - 
ходиио следить ш  взи, чтобы инструменты и чисти обо­
рудования не соприкасались с проведано и рас гчакам.

а .33. при работе с автовышки посадка рабочих в 
корзину автовышки, а ваксе варруека иатариапако и 
внетруненгани проиаведится при опущенной корвинз.

2.24. При ширине тротуара меньшей, чей наибопь -  
шая ширина косен косее автовышки, доя выравнивания
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уровня копес вдоль поребрика укладываются деревянные 
щиты, на которых располагаются ко веса автовышки.

При раопоаовевви кг вес автовышки на наклонной по­
верхности не обходи ио для тормовенвя колес подловихь 
под них деревянные клинья.

£ .3 5 . Для подъема и спуска люлек при помощи лебе­
док следует применять гибкие стальные канаты, диаметры 
которых определяется расчетом с ваваоом прочности не 
менее шестикратного.

£ .3 6 . Црв опусканий люльки на барабанах допкно 
оставаться не менее, чем по два витка грувовых канатов. 
■jo время работы люльки необходимо систематически еле -  
дить ва тем, чтобы грувовые канаты наматывались равно­
мерно на барабаны и не соскакивали с них.

£ .3 7 . Один рае в два месяца люлька долина прохо­
дить тщательный осмотр в мастерских со вскрытием ре -  
дуктора и муфты лебедки и проверкой трущихся деталей.

£ .3 8 .  Го окончании работы на объекте грувовые 
канаты до паны быть намотаны на барабаны вебедки, стра- 
ховые канаты и питающий кабель свернуты в бухты и 
улоиены в люльку. Загрявненные увпы лебедки долины 
быть очищены, а открытые детали, которые могут корро­
дировать при длительном хранении, покрывают споем еа- 
щзхной с маеки.

£ .3 9 . Запрещается подъем и спуск рабочих на 
люльке без помощи лебёдки. При подъеме или опускании 
люльки не раврешаехся касаться барабанов лебедки, ка­
натов и блоков, вставать ко. ограждения люльки. Рабо -  
чве долины применять пояса со страховыми канатами.

£ .4 0 . Корвина автовышки, а такие настилы двух -  
ярусной вышки и люльки долины регулярно очищаться от 
строительного мусора я рряви.

£ .4 1 . До пуска в ход пескоструйного аппарата не 
обходимо проверить прочность шлангов в их соединений,



прочность ах крепеевея к перивам коравны автовышив 
вон в выдввкной вышке.

2.42. По время работы пескоструйного аппарата 
вапредается прочищать засорившееся сопоо.

2.48. Про гвдпопескоотруйной очистке фасадов ае 
допуокаетоя превышать ва пескоструйном аппарате да - 
ввевве, уотановвенное инспекцией Госгортехнадеора.

2.44. Рабочие-оопиовщики, работающие на пеоко - 
струйных аппаратах, до пены проходить медосмотр один 
рав в месяц.

2.45. При промывке фасадов водой рабочий довкен 
быть евабЕвв комбиневоном не ппогной ткани, ревиновы­
ми сапогами в перчатками. При гидропескосхруйной очи­
стке работающий у сопва, кроме того, доякен быть 
онабвеи очками со сменными стеклами ив трвппекоа доя 
вашиты гоав от частиц песка. Работа бев втих ващитных 
приспособвеввй воспрещается.

2.46. При работе с перхворавниновыми красками 
необходимо собводать оведующие правипа противопокар -  
вой бевопасноотв:
-  необходимо хранить краски в банках и пи бидонах с 

герметически накрывающимися крышками;
-  в качеотве расгворигепей при равеиавнив красок в 

шпаквевок мохет быть применен только сольвент; то -  
вуов дпр этой цеви применять катерорически воспре -  
щается*,

-  на оквадах хранении красок, а также пги окрасочных 
работах, катерорически запрещается курить, приме - 
пять открытый оронь и проивводить работы, свяванвые 
с искрообравованием;

-  скпадские помещения допены быть снабжены огне туши -  
гелями и ящиками с песком, а рабочие до пены быть 
проинструктированы, как повьвовагься иии;

-  во и9бехавие коаиых вабовеваний спедует перед рабо­
той смазывать руки вавепивом и пи глицерином;



и
-  перед едой к по окончании работы руки должны быть 

тщательно эымыхн* Краска смывается хряпкой» смочен­
ной сольвентом или ксилолом; после этого руки моют­
ся халвой водой о мылом;

-  маляры во время рабош долины быть снабжены вавшя -  
нымя очками и респираторами.

JL»_jteJPfi&bLJ_n£.SJM£Lxgуда рабочих
S . I .  Сое тан ввена по очистке фасадов вавиевт of 

способа очистки и приводятся в таблице 2 .
Таблица 2

к  =5 CS ST я* г: =  src  ЯР к *  к » »  m e r :  S5 Ж *=■«*;» «я* «.асвВгггдг^гггг—з г е г г е ж я г в к г г к Е ж ж а г к в г К в

Способ
ОЧИСТКИ

- л я г ;  « я  ж  я  t z p  - n e s s s c r  И  « ? » » ! &  « е р е й  « » £ £ * .

Специальное ть Раз- Кол-во 
ряд рабоч их

Проминка водой 
Гидропеско­
струйная 
очистка

Рабочий по прошвке
Пескоструйщик 
Подсобный рабочий

1У
1У
п

2

I
I

1. Механвк-водигедь и компрессорщик в состав вввна 
йЭКа или ремонтно-строительного треста не входят 
и не предусматриваются норками.

2, Ремонт поврежденных участков производится шхукату- 
ром-маляром 1У разряда.

3 .2 . При промывке фасадов водой оба рабочих вы т 
попаяют одну и ту же операцию по промывке участков на 
сие иных захватках; механск-водихель обслуживает вышку. 
Промывка проивводится сверху ввив о где львыми захват - 
ками.

3 .3 . Ширина вертикальных вахваток принимается
от 2 до 4 м в зависимости ох размеров рабочей площадки 
подъемного устройства.

3,4* При гидропескоструйной очистке пескоструй -
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ив к цроввводих непосредственную очистку фасада; под - 
собный рабочей обеспечивает пеокоогруйный аппарат су­
хим просеянный песком, регулирует подачу песка, а 
также регулирует подачу воды в соплу; коипоеосорщик 
следит еа работой коипрессора и регулирует подачу 
сжатого воздуха в пескоструйный аппарат; мехинвк-вп - 
деталь обслуживает вышку.

3 .5 . Ори очистке гладких поверхностей фасада со­
пло перемещается в вертикальном направлении, а при 
обработке горввонтавьвых архитектурных деталей (тяг, 
карнизов, рустов) -  в горизонтальном.

3 .6 . Работы по гидропескоструйной очистке провв- 
водятоя снизу вверх отдельными захватками при посте - 
пенном подъеме вышки (польки).

3 .7 . Поове окончания гидропескоструйной очистки 
верхнего втака производят промывку очищенных участков 
водой при движении рабочей площадки вышки (польки) 
вниз.

А. Последовательность и приемы выполнения 
основных рабочих операций

Таблица 3
* № 6* e=ss аа ал $±«s иа ы  ̂ & js & ssss ia—at*;*:&&&,&?s=,
l’-® Способ
on очистке

« s q ;  а ь  з  t*  a  ~  s s s s S ? #  a *  i s  b - t J « -  s - j » e t  < s  * * *  s ;

Описание и 
иипюсграция

3

I Прощшка водой 
с применением 
щетинной щехет 
консгрукцей 
ЦНИИ АКХ

Риоочий по проминке, удерживая 
руками щетку, в которую иа до­
кового водопровода поступает 
вода, передвиганх* ее н процессе 
очисекй в верзшкаоьном и гора - 
воняаяьном направив нише, чем 
обеспечвваеюя равномерность 
промывке (рисЛ).
Пооке протирания щеткой фасад
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I г з

обмывавгоя водей во шпаяга, укре­
пив иного яа рабочей ппощад ко выш­
ки.

2 Гвдропеско- Рабговя-вескоструйщнк производит
струпная очВОКУ фаоада песком с водой при
очистка мвоив специапьяого соппа,направ­

ляя его под угпом 45-60° на рас - 
стоянии 0 ,6-0 ,8  м от очищаемой 
поверхности (рис,2).
HukiJOTBb подачу песка, направпяя 
соппо под тем ве углом, рабочий 
пескоструйщик открывав попиостыэ 
края подачи воды и производят про­
мывку очищеввых участков фасада 
(рис.З).

рримечание,: Опвсавве приемов труда по ремонту шху -  
кагуркв и окраске перхворвиниоовымя 
Красками приведены в технологической 
карте № б.



Б* Кавькувяцан трудовых оатр&т на очистку от вагрявдеявй фасадов, 
окрашенных перхворвинивовыии краска ив

Т&бмца 4

ШШ Шифр 
по норм

I 2

Наине новая не 
работ

Единица о 
ивмер. §

I ^

3 4 5

ш в о> о! вЯ В (D Ф О* CUQ О)« 2 *ЙГ га
В»И Р* оо  dаз о*

б

Л И 1m о кхэ t CCW«<в I ФШ *tfO*C5 . _ ю но» Л 1ОФОо*я 0*МФ1 ш си к © •<Q * <в я «ях>« 14 СПо1НОФ СВ ж Pt03 сг © 0*10**8 tftKЙОП OUffi<вФ - вз* 1€0» jIй*"
1*71 8 9

I Ведомст­
венные 
нерпы и 
расценке 
Сб-В-49

м в .

Гвдропесдос груйная 
оч «ск а  по верхнее и  
фасадов гладких в 
о аде пенных иод *“«у- 
бу* «пи рус cam с 
в&иояаеввен аппара­
та песков, с просев- 
ванееи его, с очвех- 
Е0 £ йасадов слесыэ I

*
I

С
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ан
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ть
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ра
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песка и воды и промыв - 
кой фасадов водой

8ВиР-7|г. 
врви.§105 с К“0,?5 
4x0.75=3 
2-24x0,75 • 1,68. Норка вре. 
пеан соог 
вегогврег 
нес ягой 
ворне 
Упр.иех. 
1ЬУ ог 
10. 1У.73Г.

Проиывка фасада водой. 
Первая прошвка фасада 
водой с при серкой шваб­
рой. Вторая проиывка фа­
сада водой. При проиывке 
'водой беэ прогарка шваб­
рой Н.врецени в расценку 
ушгоаахь аа 0 ,6 .

100 и2
очищен- 
НОЙ по­верхно­

сти

5 в

00ь 9

100 4 4 2-24 2-24

100 3 з 1-68 1н

I

Si
1

Црриечавря:
|„ ОбсауЕВваяве компрессора указанными нормами вре цени и расценками яе преду­

смотрено в довено оплачиваться отдельно.
52. Прв работе с люлек а. эре йена и расценку укаоиать на { ,2 .Укааааные коаффв - 

цвенЕы шрхшяж следует применять (только на объем работ, выполненный Q люлек.
3 » Нормами в расценками данной калькуошвв учтена подвоска материалов я отно­

ска материалов в мусора после ремонта на расстояние да 30  Ц* Переносевис 
на расстояние сверх зб м следует нормировать но сборнику 1 ЕНшР Ш691*. 
кйнутрапоетроечвые транспортные работы*.



II о ^первааьяр-технпческие ресурсы 
де а̂тервапы

Нормы расхода на тер ва во в
Табйвца 5

Нешмепованее о
шш
пп

Оовованке к прййЕЕым 
рас ходам

Наиме но наняв 
работ

Объем
работ

материалов в 
расход__ __

песок» вода, 
м3 «3

1 2 3 4 5 6

1 ••Руководство по очясткэ а Гадропескосгруйная 100 и3
текущему ремонту фасадов 
эданийр окрашенных пер -

очистка фасада фасада 0,3 0,8

хворвинндовыив красками**. Промывка фасада
ЕНЩ АКХ ВйоК.Д.ПамфБВОва, водой I-S ,2
19575*.
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Првиеаяевне ваеэрвавы
Табвяца 6

—г* t= Si t= г- е  s c  =s rt — St л  ss = r= s= t= “  =  ss Ss ss *  e  s  =  ев» e tc  c  
(Pte

Навиеновааве иахерваиы
:st st а» № я: ев n =ж а  п а  as s= » a

ГОСТ, ОСТ, ТУ

J 2e=« — *ss:—= 5=sii= ;= S is = e c 9 :s“ cr-i= :ssec:aEea:s:asai«-*sd—
3: ~«ггя*пдаар»е=яя*^«:=:ег 5® « о  я

1 Песок ГОСТ 8736-67

2 Известь сгроихепьааа ГОСТ 9176-70

3 Порхпандцеиене ГОСТ 10178-68

4 Лак перхпорввнввовый 
XB-I48 МРТУ 6-10-868-69

5 Шпаквевка перхворввай­
вовая для фасадов 
ХВ-0018 №>ТУ 6-10-878-69

6 Краске перхяорввнивовые 
фасадвые XB-I61 МРТУ-б-10-908-70



Б. Средства механизации, инструменты и яриспособвеаия дня 
очистки от загрязнений фасадов зданий, ранее окрашенных 

перхпорвиниповыми красками
Табввца 7

”  Наименование и краткое 
описание

1 2

Назначение Техническая
характеристика

Б 4

Зввхъ
страц

5
I Шарнирная двухсекционная 

вышка Ш2-СВ-14.
Вышка состоит из четырех ос - 
новйых частей; самоходного 
пневыоковесвого шасси, ново -  
ротной части, подъемных уст - 
ройств и электрооборудования. 
Вышка транспортируется на ав­
томашине ЗИП-150 с прицепом, 
имеет самостоятельный меха - 
ВЯ8М двя ее пе^двикения на 
строительной площадке при об­
слуги ван и и фасадных работ*
В рабочем положении вышка 
фиксируется при помощи четы-

Двя очистки Наибольшая высота рвс«4 
фасадов от подъема в м- [3,8 
загрязнений и Наибольший вылет 
выборочных ре- в м -  9. 
ион mix работ Грузоподъемность 
на фасадах люльки в кг -  200 
вданий* Наибольший угол

поворота в град: 
вокруг оси -  540 
ннкней секции- 87 
верхней секции-145. 
Мощность электро­
двигателей в квт 
-  15,2.



1 г

рех виносвых опор.
Подъем секции мачты, поворот 
в передвваеаве яодьенивка 
осуществляется о 2  вндвввду -  
авьвых эдектродввгагеяей че­
рев соответствующие мехаяв -  
ческае передача.

2  Шаравраая двухсекционная 
вышка E 2-C 3-I8 .
Вышка установлена на самоход- 
аои прицепе, который колет 
передвигаться на участке со 
скоростью I лм/час.
Механизмы подъема эыпоянены 
в ваде винтовых домкратов с 
индивидуальным приводом от 
электродвигателя. При стацио­
нарной стоянке вышки можно 
осуществлять работы в радиу­
се ДО 10 U.

3 4
5

Работая скорость 
передникеамя (са­
моходов в км/ч- I 
Общий вес в т  -  б

Дня очяегки ^ a -  *Ja?: едва ль нал высо-
20сад ов от  з а  -  та  поза вышка в м

рряэнейэй а вы-----1 6 ,2 .
борочных ремо- Максимальный вылет 
атных работ на опор в а -  9 .  
фасадах зданий Грузоподъемность 

в кг -  150.
Время перевода з 
рабочее почэ&знае 
в M2.W -  15.

ряс .5
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Вовкокноохь управлевая as выш­
ка поввопяе* обходить выступа­
ющие часта фасадов вдаввй,бав- 
ковы, провода.

8 Телескопическая вышка ВИ-23. 
Вышка сквитирована аа автоко -  
беке ЗИП-157.
Привод ос дввгасевя осушесгвля- 
есся чердо раадаточнус коробку 
авгоиобипя, коробку охбора йод­
ное та, корданвый вав в равда -  
точную коробку вебедкв. 
Телескопическая часть усхава -  
вввваесся ва кронштейн, вакре- 
пвенный ва раке авхокобввя в 
прв трансперваровке укпадыва -  
ехся ва спепяавьвую подставку. 
Телескоп состоят вв пята рав -

3 4 S

Габаритные раакврв
в к:
девва -  9 ,5
ширина -  2 ,8  
высота -  8 ,2  
Рабочий вес в т -7

Дрх промывки Наибольшая высота рве.6 ,
вагрявненных поддона (с учетон
фасадов водой роста рабочего) о
в выборочных в к -  23. ( 

Груеоподдоиностьре неновых ра-
бох на фаса - корзины в кг -  200.
дах зданий. Скорость поддона 

вышка при 1300 обо­
ротах двигателя 
в и/кин -  7 ,5 .  
Скорость опускания 
в н/ивв -  8 .  
Скорость передвв -
кенвя вышка до 
40 кн/час.
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двигающихся сгапьных хруб.
Ha конце поспедней spyбы ухре- 
вюва монтажная площадка -  
ворвяна. Все хрубы равдвягаюх- 
оя одновременно в  о  одинаковой
СКОРОСIbD.
Управление вышкой осушесхвия- 
ехся яв кабины ав го нобиля.

Наябовьиий вес груза, 
перевозимом в кузове 
в кг -  500.
Габарвхные раеверы в 
гранепоргном попохе- 
вяв в м:
длина -  8 ,35  
ширина -  2,35  
высота -  3 ,73 . 
Габаритные размеры в 
рабочем по ложа вин в к 
длина -  7 , IS 
варена е выдвину аш  
домкратам- 3 ,3 ,
Высоха до по на пло­
щадки в аг
максимальная -  21,66  
исгиша&ьяая. -  6 ,3 4 .
Sea вышли в я* 
с  авгоязбяне* -  8850, 
без авгоиобивя- 3000.
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4 йювька эвеххрвфвцвроваввая 
конеЕрукаяи Иевввградского 
xpecxa 'Фасадремсгрой’' .
Нелька оборудована мехавиче -  
ехва праводой, установоеиным 
ва специальной хепеысе.
Пюпька состоит ив подвесной 
часхв, рамы с хеоеакой, ва 
кохорой усхавоввев механизм 
подъема, консольных балок, 
двух грузовых в одаого схра- 
хеяочвого кавахов.
Основание часЕями нех&ввама 
подъема долька явояюеся эпек- 
хродвагахевь, два сормоаа, 
редуяхор, два груоеных в одвн 
О{раковОй барабаны оебедка. 
Ввеяхроворудовавве жввькв 

pajMevaetoa ва ее m e is e , а 
управвеаае вввькой новее про- 
I ввода поя ван с пвахформы

S 4 5

Доя очаехкв фа- Грузоподъемность 
садов ох зогряв- в кг -  250. 
неввй в выбороч- Высо га подъема 
пых ремонтных в м -  SO. 
рабох на фаса -  Скорость подъема 
дах зданий. в м/сек -  0 ,1 .

Эоекхродэагахекь 
мощностью в них - 1,8.
Габарвхвые раяме­
ры подвесной чаехв 
в и:
двваа -  5  
пврава -  0 ,8 .
Вес вооька в кг 

-  280.

рве.7

I
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e&UQft вввьхв, sax ■ e хевекки.
Пвоька снабкева ограавчихевянв 
высоты подъема. Еевьха подве -  
пвваехоя х ховсовьаым банкам, 
укрепвевннм ва хрипах ремовхв- 
руевых вдаввя.
Два перевозка вовьхв о объекта 
ва объехх подвеовая часть опу-
схаехся ва хевехху, ко прав 1
перевозахся ва авхомобаве е еэсопрацеоов.

5 Ккшьха самоподъемная ковохрук- 
цва Москвпуправиенвя.
Ссвька подвешивается ва двуг 
мехаповческнх канагах.
Подъем в опускание проввводих- 
оя двумя ручными вебедками. 
Каркас хввькв ввгоховпев as no­
li осевой схавв, васхвв деревян­
ный,. ограждение хрубчахое.

Двя очвсхкв Грузоподъемность рво.8
фасадов ох в кг -  250.
загряввевай Высока подъема
в выборочных в м -  30.
ремовхвых ра- Скорость подъема
бох ва фаса- в м/мга -  1 ,5-3 .
дах вдаввй. Увввве аа рукоятке

вебедки в вг -  7 . 
Габавахвые размеры
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Передки имеют вубчагые пере­
дачи и безопасные рукоятки с 
храповыми собачками.
Дня облегчения перемещения 
вдовь фасадов зданий пюпькн 
оборудуются роликами вой ко­
лесами диам.100-150 мм,

Q Дюпька самоподъемная двухм»- 
синая конструкции ДСК-2 
Гааввенвнградстроя. 
Электродвигатель и двухбара­
банная сабедка смонтированы 
под насхисом оюпьки.
Пюяька онабкена вовитвоем и 
конечным выключателем. 
Передвикенне дюоьки по вемве 
осуществляется с помощью 4-х 
кооес.
Цатавдоконструкшя оюоькв 
сварная ив труб*

а 4 5

длина -  4000 
ширина -  1030 
высота - 1450.

Для очистка фа-r Грувоподьемность 
садов от за -  нюпьки в кг -  350. 
грявнений и вы-t Высота подъема
борочаых ре -  в м -  30.
монтных работ Скорость подъема
на фасадах в м/мин - 6 , 3  f  8 .
аданий. Еебедка двухбарабаа-

ная, в мм;
диаметр барабана-159 
длина барабана -  300 
Диаметр грузового 
каната в мм -  7 ,6 .
Копнчество груяовых 
канатов -  2.

рис .9
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Kau»» rasa коси, бара­
бана пре двуховойвой 
кавввке в к -  62.
Род тока: перонеявна 
грехфаввый.
Напрялевее в В 
-  '<£0/380.
Мощность овекеро -  
два rase в я в квх- 1,1 
Габарвхвые оавлеры 
в ни:
дявяа -  3806 
теряна -  96?
выооха -  2500 
Вес в к?- 390.

? Еоввтевь двя страховке ра­
бочих. Предловенве Г.С.Пе- 
хрова, Д.Б.Гусвякова, 
Приспособлен» состоит вв 
следующих десавев: страхо­
вочного юоса дваиеюон Зил

Доя страховке 
работ их прв на­
дев вн подвесных 
вовек.
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в длиной, зависящей ох высоты здания и 
расегоянвя до места крепления к конст­
рукциям, ворпуса-обоош кв пас тобой 
стаяв толщиной в им с пружиной яэ 
стаяьной проводоки диаметром 2 ,5  ни, 
рукояти-рычага с отверстием диаметров 
16 мы дня карабина монтажного пояса -  
на одной конце и эксцентриковый кулач­
ком, ииешин притупленную насечку аа 
рабочем по ос кости на другом.
Нова тепь устанавливается на тросе я 
фшксяруется под тяжестью рукояти в 
прижимной пружины эксцеатриковым вы -  
отупом к тыаьаой поверхности корпуса. 
Оря рывке рукояти вайе трос у корпуса 
«вгибается под у г пои 90° И важи мается 
экодевтриком тем сильнее, чем сильнее 
рывок ими давление ручки вняв.

2 4 5

АЭО
I
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В Лови гг?дь ддя оакрепде авя на страхо­
вочном тросе работается о подвесной 
вкшысв.
Предо о Ее я ве Ё.А^Свреввча.
Рядом с пшькой натягивается сталь­
ной страховочный трое двамегром 
9 мм. на один конеа троса, вадехно 
закрепленного вверху на вданви, на­
девается ловители по количеству ра­
бочих, второй конец вакреппяется 
вяпву на якорь.
Зацепившись карабином предохранитель- 
ного пояса ва рычаг ловителя, рабо -  
тающий монет свободно передвигаться 
на рибочем месте, при этом ловитесь 
перемешается ва ним по тросу.
Ь случае падения рычаг под действием 
веса упавшего приев маег трос к стен­
кам корпуса довагедя, падение прекра­
щается в рабочий подхватывается стра­
ховочным тросом.

3

Ддя вакрепвенвя рис,11
на страховочном
тросе работаю -
щвх с подвесной
пюнькв.

$
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9 Щехввная детка доя промывка фасадов Два промывка а 

еданай. очистке 8&гряа-
Щетка в оправе крепахся к рукоятке, веавых фасадов 
ваухрв которой помещена вахунваа хруб- одаввй. 
ка, черев которую по овавгу вв домо­
вого водопровода подается вода.

10 Гядросопво с првспособвеввем ЕНИИ АКХ. Два гвдропесво- 
Гвдросопно вмеет патрубок ва гавовой струйной очасх- 
трубы дваметром as ни, ва ввквен коа- ва загрязненных 
це которого ааходвхса штуцер два прв- фасадов вдаавй. 
ооедвневвя материапьного mванга, по 
которому подается песок. В верхней 
чаете патрубка о помощью евеягросвар- 
кв приварены два а&коаечвяка (рожка)
■я гавовой хрубы дваметром 19 мм с 
усхавоввеавынв ва ввх соппам». ааоад- 
ва сопва с помощью раопыпвгевя пвохво 
првжата к ревановой упвогвввеоьвой 
шайба, ваходяцвйоя на ковав охуцвра.
Оо воввческой поверхвоохв распыввхввя

рве.IS

р ас.13

8
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выовервены огворохвя два выбра -  
сывавва отру я воды прв рабом 
гедросопва.

Прнмечаавв. Ивогруневп* в нехаяввмы два ре ноете оофревденныг у чао ков 
приводятся в мхаовеРнчеоной карле В 5,

8
I



Рвс.1. промывка фасада водой о арвыеавввои 
щегввной щехкв ковструкцвн ЦНИИ АКХ.



Рво.З. Промывка водой очищенных участков 
посве ведро песку струйной очиевкв.
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М  ептди BuS ctow

1 ----- 1

1

— 1--------- 1—------U ^ a
'If , - i f — —  t---------L— ,хд,—Х|1_"Z_____3____
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1_________ Ш 1 _________

Рис. 9 Л/СШо ш^Шдъемноя двухместная
конструкции АСК‘2 Гла§ленингр4дст1мя

I-  металлоконструкции л/олбхи; S’ Злектроодорудо&от;  
3- упор отключаю/ций ‘ У- лоеитмЬ ; S- леВедив.
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Рис iO До1игрсль для cippaxoStu радоких 
при радении прошеных лтек 
Предложение ГС  Псятобог. АВГисл9Ко1а.
h сороковым &р4с f  8 мы , г - корпус - осоиыы 
8 - пружина, ¥-py*oim  -рычага, s -очерет * pt$>m. 
s - зхец сы/ррыко&ии кулачок..



Pft- H JUfm&ti Зле треплет наа/тхобочнам
тт вабояюощтпиШсмй мшш 

ПреЗлощш/е S.A. Суреёт,

/ - рта» ; г - KQpatuH; 3~ лвёияелЬ; 
к-  с т р о ш м н ы и  п щ о с .



SaJ cfepxif.

Рас, /£ Ufe/n/ra fas пдат/Р/га фаcaPoS здании.
л  щетка, г - шланг ф 8 £ • /гс yh. з - c/7paSat 
Ч-рукоятка, S- хтутая, б-&лт MS«30,
7- m/jу fact ( 8 -лран  залсрнь/d, з* шланг ф  0.



/Vc. (5 flpucnsccfame д л я  гидоо пескоструй м у  о т о п к и
cpacadoS зданий

t~pS3itkaibw и'-оамг j г* лциймк\ $‘Л#м ммрньш't 
Ц~ ш/юнг *.?.v  песка , 5 - zu/nj/цгр dnft nsifafe oedij ■
5 c fast rJ,(i$efa iefai , 7- сметш лакмшк' 
в- л^.>' Мша ру&ием; f-mpyfacr; w-rptmtea ;
//* расашит&пд
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Pttc.ffy О хет а г а  дрогтесхос/ррс/итэи о ч и с /р х и

У -  х о т л р е с с о р ,  *>- &/1CW 8 З и а п е а р о т  £ £ mm^ 

3 - ш л а ы е  З и а г* е д * р о п  У & m m , 4 - л е с м о с & р у и х & и  

art/Tctpct/y*, S'- &ж* с  £>аЭои% S'- u/suzhg Эиот ет  - 
pom  3£ mm t 7- u/s*ct+*<? &i/cx mcgrpom У&тт, $ -сопло, 
3 - o& paSbc/poiSa^m ctp гяа£ерэснос/*& .
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Pro.  15. Серая ххава ВШИ АКХ.

Роталршт ЛН1*И АКХ 
3 axJ*  I X  л Ткршк 5 0 0  MBS* 

2 4 .0 7 .7 4 .  М -4 1 4 4 6 . И«на 1 0  конГ

Технологическая карта 7
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